



## **Errata Notice for AWS D1.4/D1.4M:2018-AMD1**

The following errata have been made and incorporated into the current edition of this document.

Page 10, Figure 4.1, title: replace “4.2.2” with “4.2.2.3”

Page 14, Figure 5.2, title: replace “Table 5.2” with “Table 5.1”

Page 16, Figure 5.4, first note: replace “6.2.4” with “6.2.2”

Page 17, Figure 5.5, superfluous illustration above Figure 5.5(C) deleted

Page 17, Figure 5.5, title: replace “5.4” with “5.6”